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MNMAH22 : Baoikda Zntiuata Aiktowv H/Y



2. ToIXEia evog EmmkoivwviakoU 2UaTnHaTOoC

ExTiunon Tou onuaTog
>Nua TANPOPOPIAC TTANPOPOPIAG

AeEN KWOIKA TTNYAG

NAEEN KWOIKA KavaAiou

A

EKTTEUTTONEVN KULATOUOPEPN AauBayousvo onua
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2AMOTO KOl ZUCTHMATA

MNMAH22 : Baoikda Zntiuata Aiktowv H/Y
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2. Nua

2nMa: O 6poc “orua” XxpnoIMOTIOIEITAl KUPIWG OTOV
TOMEQ TWV TNAETTIKOIVWVIWY KAl QVTITIPOCWTTEUE! HIA
TTANPOPOPIa TTOU PETADIOETAI ATTO £VA UEPOC OE KATTOIO
aAAo
MapadeiypaTa: H opiAia Tou avBpwTrou, n Nxw TOoU pavtap, TO
eyKepaAoypapnua

Ta oAuaTa TEPIYPAPOVTAl ATTO CUVAPTNOEIC

Aivouv TIG TIMEG TWV ONPATWY OTA TTEDIA TOU XPOVOU 1] TWV
OUXVOTATWYV
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Medio xpodvou

x(t) Volt

1

XPOVIKA KUPJATOHOP®N

t sec 04

Medio ouxvotiTWY

G(f) volt

-10-9% 8 76 -54-3-2-1012 3 4 5 6 7 8 910

ddopa MNMAGToug
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2.1.1 ZXuvexn — SiakpiTa cuvola

2V eVOTTA QUTH YIVETOL (L0 OVOLOROTINOY OTNV XOTNYOQLOTOMOoT TV aoLtfuay

oe ouvoha. Ta dudgooa oivola opiCovron we €Efg:

dvowot aplBuot N ={0,1,2,... }

Arépawor aplBuot Z ={...-3,-2,-1,0,1,2,3,...}

Pnrol apBuot, mov opiovror mg 1o tnhizo axeaimy:

X

zeQ 6tav Ix,y € Z (y#0) dotez =

Ou aponror apbuol dev wrogovv va yoa@ouv UE TN HoQQN TNAROU Ooxe-
oatwv. Elvaw o 0exadirotl 1Le amelo |1 TeQLodLLd O XA YPnpla.

[Mopadetypare doontwv: w=3.1415927..., oL Qilec un TEAEIWV TETOUYDVWV

Ta apamdvem ovvola elivor daxpLtd, OMNACO] amoTeAOUVTOL AT OLAKOLTES TLUES

roL €voll dSuvato PETaEl OU0 dLadoyLrov LMV TOUS Vo VITIdEYEL aolBiog o va

UMV Vv #EL OTO OUVOAO.

15¢ Z

—@ 0 @ 0 90 0@
-2 -1 0 1 2 3 4 Axgoarol (Z)

EAT/TIANH22/HAE.41/0232/12.12.2020/N.Anuntoiou



|
e O mpayuotwot apBuot ( R ) ovumepihapfdavouy pntovs ol aoontove.

Arotehovv €va ovveyEc oUvolo ooy, dhadr yia xabe Tevyog mooyoTinay

VIVAQYEL TTQUYUOTLROS TTOV VO POIORETUL AVAUETH TOVC:

Vx,yeR, ue x<y, 3z e R, wote x<z<y

dzeR,wmote x<z<y

O o—©@ g
X y ITpayuatxol (RR)

Ixnpa 2.2

Hapdderyua ovveyovg ovviélov
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e  Muyadixol aplbuol:

To ovvoho tov pryadwmmy apBudv C  meothappdver tovg apbuotc z€ C  mov

opttovran ms eEne:
z=x+jy,x,yelR
O yadunde 0lpde «j» 1oovtar e j =+/—1 nat wyver j° =—1.

To uérpo evog pryadnot apBpot z = x+ jy Loovtol pe ‘z‘ =x*+y" .

O ovluyiic yadde evog yadizot apbuotd z =x+jy eivaro z' =x—jy.

IoyveLon z-2" = (x+jy)-(x —jy)=x’ —(J,"y)2 =x"+y’ = ‘2‘2.

O OALATAAOLOOUOS TOV «» €L EVAY TEAYUATIXO aelOUo Looduvauel e aQLoTe-

000TEOPN OTEOYPN PAONS ROTd 7T/2.

Zﬂ(xﬁ’yﬁ)

Yo

o

12

Ixnpa 2.7

Awodidotatny ametxovion wuryadixov aolBuov

Exfipa 2.3

Holdarlamacuds pryadizov apibuon exi «f»

O GEovag tov x ovopudleTtol GEOVAS TOV TOAYLOTIRGY a0fumv 1o 0 dEovag

TV y OVORALEToL AE0VOS TOV QOVICOTIRGV oL v,

EAT/MNAH22/HAE.41/0352/12.12.2020/N.Anuntoiou




Loyiel 6t
Zy =Xy + [V Yo

cos(8) =L« x, =|z,|cos(6)

<4 |

zul:-'r" » y.-.:l

Sin(ﬂ}=i¢>y"=|z”|sin(ﬂ'} v

|zn|

tan(6)= Yo

Xy

Ondte 0 Pyadroe zg PWTOEEL ROl VoL YOUPEL 0C:

2y =z, || cos(8)+ jsin(6) | e+ =2c0s() = cos(8) =~

O¢tovtag e’ = cos(6)+ jsin(6)
Ba elva

_ e
Ly = |zn |E

EAAHNIKO
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X

E€lowoeig Euler

e —e" =2jsin() < sin(6) =



KaTtnyopieg 2nUaTtwyv

" 2NMATA 2UVEXOUC XpOovou-2nuaTta AlakpiTou Xpovou
= TUtTol 2NNATWYV
— [ep1odika ZRuara
— EI0IKEC KaTnyopieg 2ZNUAaTwy
* Huitovoeidn ZAuata
* OpBoywviog MNaAuog
* TPIyWVIKOG INMaAuog
* KpouoTIKa ZApaTa
* 2NMa Brjuarog

EAAHNIKO
ANOIKTO
MANEMIZTHMIO
EATM/MIAH22/HAE.41/0552/12.12.2020/N.Anuntoiou
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KaTtnyopieg 2nuaTtwyv

2.2.3 Inparta cuvexoug xpovou — avaloylika
x(1)
Suveyéc Iedio Ty
vV 1,1, [us x(ti)<x(t’z)]
S d)Gst(r])<x(rE,)<x(t’2)
x(17)

x(1y)
x(1)

1
|
|
|
|
il

=]

1l by {
V1,1, [ne g <t,]

1 ¢, ootet <t, <t,

Svveyég Iedlo Oplopov

Mo wadderyua, to ofjua x(7)=cos(2afr), reR

EAAHNIKO
ANOIKTO
MANEMIZTHMIO
EATM/MIAH22/HAE.41/0552/12.12.2020/N.Anuntoiou

15



2.2.4 Inpata SiakpiTou xpovou

To ofjuatae dutaxpitov xedvou £xouv dLoxLtd Tedio 0pLoIoU xal cuveyEs medio

TLULDV.
x(0) |
Zuveyég Iedlo Tywav
Vv o, [p.s x(t;)-:x(t'z)j
3 15 dote x(f; )<x(t)<x(%;)
x(t) _____p'---"-‘
x(ty) —,' ‘:\
. * .
x(t)) "";' i “ ,' . s
’ . ’ “ ’
1‘ ‘0 . 'l
0 Ity I‘z

te [tyt,ts]

Aworpito TTedio Opronov

27

—n |, omov n=0,1,2,...nan T, apontog

T wapddetyua, 1o ofua x(n)=cos .
0

(:n:.x. 1, = J5 ), glval dLaxELTov YOvVov, SLoTL oL TLES TToV TTalpveL TO ofjua x (1)

AVLOVV O€ €va ouveYES OUVoAo [to (—-1,1)] Vn € N.



|
2.2.5 Wngiaka onpara

Ta Yym@rand ojuoto €4ovv OLarOLTO TEOIO 0QLOUOU %ol OLOKELTO TEdLO TV, [N

mapdderypa, to ofua x(n)= co{

27

0

nj, omov n=0,1,2,... nouT, ontog, €lvon

YNPLaxo, STt oL THES TOV TalpveL To ofua x(72) avijrouy o €va dLaxoLtd ov-

voho [my. Y T, =5, 10 x(n) maiover ug upés {0.309,-0.809,1}, VneN|.

x(f) ¢

Avoxpurtd Iledio Tipuwv
x(t) € [x,x,,x,...]

P At

0-0-0--
90~
@@ Py
Q Fa P 7
N e o B A B
X, O o9
0 L S [ ’

L€ [t,t,,t,,..]

Avanprtd IIedio Opropov



[1eplodIkKa 2ZAuaTa

= AvaAoyiko 2Aua

— loxuel n oxéon y(t)=y(t+T)
— T €ival Trepiodog kai opilel

TN MIKPOTEPN XPOVIKA
OIAPKEIQ META TNV OTTOId
emAauBaveral

= AlOKPITO 2Aua

— loyuel y(n)=y(n+N) yia 6Aa
Tan

— N 1TEPIndOC

MAH22 : Baoika Zntiuata Aiktowv H/Y

EAAHNIKO
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MNMapabeiypa 2.2 — Tuvnpitovoeadbég onpa
x(t)=A-cos(wt+0)=A-cos(2maft +6)
®: KURMAY ovyvom o (netpdtal o€ rad/sec)
0: pdaon (netpdral oe rad)
f: ovyvomta (uetpdrol oe Hertz)
A: hdrog (perpdron oe Volt)
YmoAdoyiopog mepLooov

Avatnreitan Osuxé T e R’ tétolo dote Vie R vo woyvel:
x(t+T)=x(1) = A+cas(2nf(r+T)+9) = A-cos(2nft +0) &

OYVEL OTL eV cos(x ) =cos(y),
<:>cas(Znﬁ+2nfT+9):cos(zﬁﬁ_,_g)@{LGX L OTL (x) (v) }

otex =2kn+y, k=1,2,...
< 2aft+2afT +60 =2nft +0+2km,k=1,2,...

EAAHNIKO
ANOIKTO
MANEMIZTHMIO
EATM/MIAH22/HAE.41/0552/12.12.2020/N.Anuntoiou
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X(t)=10cos(2750t)

|

H

ﬂ

|

|

|

o

|

U

|

|
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IIep1001KOTTU 0OPOIGHUTOC GNUATOV
To enuo mov umoteAeiton 0o T0 UOPOIGLLE SVO TEPIOOIKMV GT|LATOV LIE TEPIOOOVC

T, T, 60 eivol meprodiko eav :
Am,.m, e N' této101 HoTe:

T, m . . o :
mT, =m,T, = T—‘ =—2 @ (un avaydlevo KAGGILO GTO OTTOI0 £YOLV YIVEL
. m

OAEC 01 OLVUTEC UTAOTONGELS)
ANAWOY BU TPETEL 0 AOYOC TOV OVO TEPLOOMV VU EIVHL PNTOC UpPBLOC.
H mepiodog Tov GUVOAIKOV GILLOTOS Ba 1G0VTAL LIE TO EAUYIGTO KOWVO TOAAUTAUGIO

(EKIT) 1oV 000 TEPIOd®V TMV GUVIGTOGOV GNULATOV, ONACO):

I'=mT =m,T,

I evikgvon:

To onua mov amoteieital amd T0 UBpOIGHE N TEPIOSIKOV CNUATOV LIE TEPIOOOVC
Ty. Ta. ..., Ty Ba eivot meprod1ko eav :

3 m,m,,....my € N 1€T0101 OOCTE:

mT, =mT,=...=m,T,

H mepiodog Tov GLVOAKOV GIUATOS B 1GOVTAL LE TO EAGYIGTO KOWVO TOAAUTAUGLO
TOV TEPLOOMV TOV GCLVIGTOGOV GNUATOV, dNAUON:

21 T'=mT =m,T,=..=m,T,

EAT/TINH22/HAE.41/05332/12.12.2020/N.Anuntoiou
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[Mapadelyua ‘

Baoka Zynijuata IIAH22 8/31

Aoknon 5
Atvetatto ovjpa s, (¢) = f(5¢) + f(%), 6mov £ (x) = cos(x).

Na eetaotel av elvat meplodiko kot av vat va BpeBovv 1) meplodoc Kl 1) GUYVOTNTA TOV.

EAAHNIKO
ANOIKTO
MANEMIZTHMIO
EATM/MIAH22/HAE.41/0552/12.12.2020/N.Anuntoiou
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Etvau s, (7) =f(5f)+f(é)=cos(5frr)+cos(’?)

YmoAoyiCovpe Tnv meplodo kaOevog amod Ta EMPUEPOVS TTEPLOO KA O AT

[a to cos(Sm‘) n mepiodog elvar T, = 2 = 2 = ESec
w St 5
[l To cos il n meplodog elval T, = 2 = 27 = 4sec
: e,

2
0 Adyog Twv TepLodwyv elvalt % = f = % = %us a=1,=10 @uokovg, @pa PTTOG OTTOTE

TO O UA s, (r) elval teplodiko pe mepiodo T = FT, = o, = 4sec

H ouyvotnta tov s (r) elvat To avtioTpo@o tng mepodou: f = % =0.25 Hz

Examplesla,lb EAAHNIKO
ANOIKTO
MANEMIETHMIO

EAT/TINH22/HAE.41/05332/12.12.2020/N.Anuntoiou



[ pa@IKn ATTEIKOVION TNG TTPONYOUMEVNG ‘
aoknonc oto OCTAVE

= [Nlaparmoutn: 'ia tnv eicaywyn oro OCTAVE o¢ire 1i¢ d1a@paveieg
octave _matlab _tutorial v1.0.ppt

EAAHNIKO
ANOIKTO
MANEMIZTHMIO
EATM/MIAH22/HAE.41/0552/12.12.2020/N.Anuntoiou
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Example 1la

= figure; % figure creation

= Ts=1./50; % sample duration (sampling frequency=50Hz)

= t=0:Ts:10000.*Ts; %create 10000 time samples

= x1=cos(5.*pi.*t); % 1st signal with frequency 2.5Hz

= x2=cos(pi.*t./2); % 2" signal with frequency 0.25Hz

= plot(t,x1,'b"); %plot 15t signal ‘b’ is for blue line

= xlabel('time (sec)’); % label of x- axis

= ylabel(Amplitude (Volt)'); % label of y-axis

= hold; %hold the first plot

= plot(t,x2,'r"); % plot the 2" signal ‘r’ is for red line

= legend('x1(t)",'x2(t)"); % show which plot corresponds to which signal

= grid; % show a rectangular grid

= axis([0 16 -3 3]); %adjust axis scaling : x axis between [0,16] and y axis between [-3,3]
= figure; % figure creation

= plot(t,x1+x2,'k’); %plot the sum of x1(t) and x2(t)

= xlabel('time (sec)'); % label of x- axis

= ylabel('Amplitude (Volt)'); % label of y-axis

= legend('x1(t)+x2(t)"); % show to which signal the plot corresponds

= axis([0 16 -3 3]); %adjust axis scaling : x axis between [0,16] and y axis between [-3,3]

25 = grid % show a rectangular grid




Example la

3

Amplitude (Wolt)
—_ -

[
—

26

! ! ity —

*2(t) —

R _________________________________ ______________________________________ 1
l 12345678910 i )
IRV OYENNI TRV TN Y

L
ALY LD R LY e e g
Mepiodog x2(t)
| .. O xaBe kukAog Tou .>.<.1.(.t.). XWPAE! AKEPAIES .‘I?.‘?P.‘:S (10) oTov KUKAO TOU .X..Z.(.t.) ..... _
T2=10x T1
(Fevikdrepa, Ba npsnel aKképaiol KUKAoI Tou evo_g onuarog va xwpave’
0€ aKEPAIOUS KUKAOUG Tou GAAou:oruarog :
| MxT2=nxT1) | |
0 al 10 15

time (sec)

EAT/TINH22/HAE.41/05332/12.12.2020/N.Anuntoiou



Example la

3

- Amplitude (Volt)
- -

—

27

MepioSog Xl(t)JéXZK

el (a2 () —

time (sec)

EAT/TINH22/HAE.41/05332/12.12.2020/N.Anuntoiou
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I § T AOUUURRRR 11 N A A 1 16 SO i) o V{14 _
i i i LA i
IR 5 S A I N B
To armrotéAeca Tou aiepoiopmog x1(t)+x2(t) al";vou éva TePIOdIKO onpa

| | |
o 5 10 15



[MapaAAayn

Alagpopotroinon

{ W

Etveu s, (1) < f(5t/z)+ f(é)= [@+COS(;§)

YmoAoyiovpe Tnv meplodo kaBevog amd Ta eMPUEPOVS TTEPLOSIKA O HATA:

lNato cos(5t) nmepiodogeivarl T, = 27 = e sec
@ S
[l To cos il 1 mepiodog eivar T, = 27 = 27 = 4sec
’ e 7

O Aéyog Twv TrepIddwv eival, T,/T, = w/10 AppnTtog apa 10 ornua gival un TePIOdIKO

EAAHNIKO
ANOCIKTO
MANEMIZTHMIO




Example 1b ‘

= figure; % figure creation
Ts=1./50; % sample duration (sampling frequency=50Hz)
t=0:Ts:10000.*Ts; %create 10000 time samples

x1=cos(5.*t); % 15t signal with frequency 2.5/pi Hz <{AAagopoTroinan ot oxéon pe To example 1a

29

x2=cos(pi.*t./2); % 2" signal with frequency 0.25Hz

plot(t,x1,'b"); %plot 15t signal ‘b’ is for blue line

xlabel(‘time (sec)’); % label of x- axis

ylabel('Amplitude (Volt)"); % label of y-axis

hold; %hold the first plot

plot(t,x2,'r'); % plot the 2"d signal ‘r’ is for red line

legend('x1(t)",'’x2(t)"); % show which plot corresponds to which signal

grid; % show a rectangular grid

axis([0 16 -3 3]); %adjust axis scaling : x axis between [0,16] and y axis between [-3,3]
figure; % figure creation

plot(t,x1+x2,'k"); plot the sum of x1(t) and x2(t)

xlabel('time (sec)’); % label of x- axis

ylabel('Amplitude (Volt)"); % label of y-axis

legend('x1(t)+x2(t)"); % show to which signal the plot corresponds

axis([0 16 -3 3]); %adjust axis scaling : x axis between [0,16] and y axis between [-3,3]
grid % show a rectangular grid

"“ NANERIETHMIO
EAT/TINH22/HAE.41/05332/12.12.2020/N.Anuntoiou




_Example 1b

3 ! !

el [ty —
X2(t)—

Amplitude (WVolt)
i -

]
—1

O kaBe KUKAOG TOU xl(t) AEN xwpdasgl aképaieg (popsg OTOV KUKAO TOU x2(t)

| T2=(10/m) x T1 |
-3

0 5 10 15
time (sec)

[=YAVAYmIA I AW)
30 - ANOIKTO
MANEMIETHMIO
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Example 1b

Amplitude (WVaolt)

(-2 (1) —

To amrotéAeopa Toiu aBpoiocparog xl(t)§+x2(t) AEN cgivai napéloau«') onpa

2 4 i 8
time (sec)

‘ MANEMIETHMIO
EAT/TINH22/HAE.41/05332/12.12.2020/N.Anuntoiou




2Nua OpBoywvioc MNMaAuodc (1)

= OpIouOGS

X —X X—X
| —=2 |=rect| —2 | =-
a a

omov a >0

2 x€0100TIKO EUpog

MNMAH22 : Baotka Zntiuata Aiktowv H/Y

0,dtuv|x—:p4>»§,6n1.-ﬁ

a
X <Xy——
2

a
X>x,+—
| 2
4
X—x
rect .
a
1
a
O e S e >
/2 _
!
X,—al2 X, x,+a/2 X

E/ANRNIRY
- ANOIKTO
MANEMIETHMIO

EAT/TINH22/HAE.41/05332/12.12.2020/N.Anuntoiou

) a a a
],muvh—gﬂ<—;&ﬁjh——<x<xm%—
2 2 2
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2Nua OpBoywvioc MNMaAuodc (2)

, To oqua eivar €vag TaAUOS LOVAOLOLOV TAATOUS, UE REVTIPO 1, =1 nal evpog 2,
" [Napadeiypara

_ 2 2 _
Ao EXTEIVETOL OTO dLaoTnua (1, —5 f, +5) =(0,2).

F 3
1 rec{;]
e x(t)=rect| —
2
1
2
o >
I .
0 1 2 t
EAAHNIKO 33
ANOIKTO
FEARZD B e\R A ERER (62 B0RE0 WA MY oY AANENISTHMIO 33
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2Nua Tpiywvikog MNaAuocg (1)

= OpIouOC (eex
1-—, 6tav |x—x”|f£a. mh.x, —a<x<x,+a
a

X—x [ x—x
A[—”Jztn[—"}zc X<x,—a
a a )

0, otav |x—x"| >a, Onh. 1]

X>Xx,ta

omov a >0

I'Ipooc/)xr'] OTNV AVAAUTIKN
EK@pPaon yia Ta oAoKAnpwuaTta

2.Xe01a0TIKO EUpOG
EAAHNIKO 3
ANOIKTO

MANEMIZTHMIO

EAT/TINH22/HAE.41/05332/12.12.2020/N.Anuntoiou
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2Nua TpIiywVvikog NaAuoc (2)

" [MapadeiyuaTa

e x(1)= m‘[%}

To orua eivon €vag maipoc povaduaiov mhdrovg, pe ®€vipo f, =1 xow e0p0¢

2 x 2 = 4, dpa exteivetan oto dudomua (7, —%. A +%} =(-13).

. EAAHNIKO 35
I ANOIKTO
IFARZ2 HBUH\R & 2R TR RO 02ROCOWA MY W0 AANENISTHMIO

EAT/TINH22/HAE.41/05332/12.12.2020/N.Anuntoiou
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2Nua TpIywviKOG MNaAuoc (3)

o x(t)=tri(2t+4)

To ofjuc TEEmeL vau ypagel og poogn m'[ £k J

a

Etvaw x(t)=ri(2t +4)=i(2(t+2)) =tri 2 i —I_l(_z)
2

y
2
ZUVETMC, TO OO (VAL EVOC TOLYMVIXOC TOAROS povodiaiov mAdtovs, WUE

. . 1 . . )
HEVIQO f, =—2 wnaL €UPOC 2x5=l. Q.  EXTELVETUL OTO OudoTnua

1 1
(t, —5 , +E} =(-2.5,-1.5).

ti(2t + 4)

EAAHNIKO
ANOIKTO
MANEMIZTHMIO
EAT/MIAH22/HAE.41/0552/12.12.2020/N.AnunTtoiou

IFARZ2 HBUH\R & 2R TR RO 02ROCOWA MY W0
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— 2.2.7.6 Kpovaetixij Zovdptnyen o(x) (Dirac)

Adufavetal £vag oploymVIKOC TUALLOS (LLovadlaiov glfadon) e eENG LOpONS:

0, (1)
0, otavi <0

- | 1/A
O, (t)=<—,0tav0<r <A

A

0, otaviet = A
omov A>(. ol A p
ANAaon, 1670 OT1

A

Ir—— Ixnpa 2.19

Asmerrdvion tetpayaovixon Taluon povadaiov eufadoi

5 (1) =—rect
S, (1) Arectl —

EAAHNIKO
ANOIKTO
MANEMIZTHMIO
EATM/MIAH22/HAE.41/0552/12.12.2020/N.Anuntoiou
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38

— Av BempnBel 011 T0 A gival ToAD [KPO (A —0), 1 ypoVIKI] d1EPKEI TOL TAALLC

unoeviletaol Kul T0 TAGTOS TOV UTelPileETuL, VO TO EUPUOO TOL TUPULEVEL 1GO UE 1.

KPOLGTIKY) Guvdptnen &(r)=1lim| &, (r)] oyed1dleTon ¢ e&ne:
A—0 ) T

L & s O(t — 1)

L

Ixnpa 2.20
A MEOVION XDOVOT XS OUVAQ TNONS ora onueia O xai 1

ANOIKTO
MANEMIZTHMIO
EATM/MIAH22/HAE.41/0552/12.12.2020/N.Anuntoiou
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|6LoTNTEC ‘
S(1)=0,otavi=0

o(t—t,)=0, otavt =1,

f)*g(X)=g(X)*f(x) avriuctaberixn
j S(r)di = j S(t)di =1 [F)*g () ]*h()=F(X)*[g()*h(X)] mpocetapiori)

f(x)*[9(x)+h(x)I=F(X)*g()+1(x)*h(x) emuepronirij

+o ru*'

J‘a‘(r—rﬂ)dr: j O(t—t,)dr =1

iy

EAAHNIKO
ANOIKTO
MANEMIZTHMIO
EATM/MIAH22/HAE.41/0552/12.12.2020/N.Anuntoiou



40

2.2.7.3 Zovdptyaon sinc
H cuvdptnon sinc opileton oc 2N
_ sin(7x)
sine(x) = ————
X

omov xeR.

K01 TUPIGTUVETAL YPUOIKD G £ENC:

sinc(x)

' ' ' ' ' ' ' ' ' ' ' ' ' '
UZ ....... L T Rt L L P T [mm e e
' ' ' ' ' ' '

I T T T T T T T T I.T-I T T T 7 7 [ T

. ' . . . . . . . I.|

S A A £ S A A A .
. . . . . II:I
S B

T T e L s N -
. X . . . . . . A A . . . X

o e

. X . . . . . . R . . . X . . .

04 oo T T

Ixnpa 2.15

Amexdviany ouvdoronc sinc

S MANEMNIETHMIO
EATM/MIAH22/HAE.41/0552/12.12.2020/N.Anuntoiou
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2Nua BAuarocg (1)

= AvaAOoYIKO 2nua
1 =0
— Opiouo6Gg u(f)=f 0 E{:o
] N/A t=0
— |d10TNTEC

d
* MNapaywyion - [u®] =40

* OMokApwon (@) = [_ &(1)

= AIOKPITO 2Nua
— Opiouo6g

(1 n=0
u(n)—{o n=~0

MAH22 : Baoika Zntiuata Aiktowv H/Y

u(t)

u(n)

v

EAAHNIKO

MANEMIZTHMIO
EATM/MIAH22/HAE.41/0552/12.12.2020/N.Anuntoiou
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2Nua BAuaroc (2)

u(x)

= O opBoywVvIoG TTAAPOG TTEPIYPAPETAI
KAl MEOW TNG povadlaiag BNUATIKAG
ouvapTnNong

|
v

Xo-0/2 Xo Xo+a/2

EAAHNIKO

ANOIKTO

MANEMIETHMIO 42
EAT/TINH22/HAE.41/05332/12.12.2020/N.Anuntoiou

MAH22 : Baoika Zntiuata Aiktowv H/Y



2 Nua BAuarog (3)

= [Napadsiyuarta

— Na oxediaoTei 1o orjua x(t)=2u(t+1)-3u(t-1)+u(t-2)

= M€Bodo¢

= BAua 1: YmroAoyioupe KABe €vav atrd Toug 0pouUg

2u(t+1)

u(t)
-

2

v

u(t)

0

-3u(t-1)
1

u(t-2) .

t

v

>

= Bnua 2: lNpoodiopilouue Ta onueia acuvexelag -1, 1 kai 2

MAH22 : Baoika Zntiuata Aiktowv H/Y

EAAHNIKO
ANOCIKTO

MANEMIETHMIO 43

EAT/TINH22/HAE.41/05332/12.12.2020/N.Anuntoiou



2 Nua BAuarog (4)

= BAua 3: KataoTpwvouue TOV TTOPAKATW TTiVaKa JE BAoN Ta onueia
QOUVEXEIOC TTOU BPRKAMPE Kal TIG TIMEC TTOU TTAIPVEI TO OriNa OTA
EMMINEPOUG OIOOTAMATA TTOU dnUIoUpyouvTal

-00 -1 1 2 + 00

I i I I >

2u(t+1)
-3u(t-1)
u(t-2)
X(t)

|0 |0 |0

x(0)

v

— Bnua 4: ——21 ; \ >

— ['pa@ikn MNMapdoTtaon 4

EAAHNIKO

ANOIKTO

MANEMIETHMIO 44
EAT/TINH22/HAE.41/05332/12.12.2020/N.Anuntoiou

MNMAH22 : Baotka Zntipata Aiktowv H/Y



Y1mépBeon 2nuaTwy (7)

= Amo Epyagia 11, (2009), Ofua 6(3)

= Aiverai o X(f) kai H(f) TToU €ival

: X(f)=H(£j+A(f) Ka H(f)=HGj

* Na oxediaoeTe KAl va UTTOAOYIOETE TO

Y(f)=X(f)-H(f)

EAAHNIKO
ANOIKTO
MANEMIZTHMIO
EATM/MIAH22/HAE.41/0552/12.12.2020/N.Anuntoiou
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Y1mépBeon Znuatwy (8)




Y1mEpBeon 2nuatwy (1)

= Epyaoia 11, (2009), ©Ofua 4

= Aiveral To ofua

x(t)_—zA(E) 2A() 2A(¥)

" (a) Na oxediaoTei oT1o T1EdiIO TOU XpOVOoU TO oNua X(t).

EAAHNIKO
ANOIKTO
MANEMIZTHMIO
EATM/MIAH22/HAE.41/0552/12.12.2020/N.Anuntoiou

MAH22 : Baoika Zntiuata Aiktowv H/Y



Y1mEpBeon 2nuatwy (2)

= BAua 1°: AvaAuoupe kai oxediaouue TNV KABE ouvioTwoa-CHua

" 2TNV OUYKEKPIPEVN TTEPITITWAN KAl Ol TPEIC OUVIOTWOECG TTPOKUTITOUV
at1rd TOV id10 TUTTO OUATOG

t—t, ,
1- : otav ty<t<a+t,
a
t—t [Tt —(t-t t—t ,
A 2 |=tri 0 :<1—u:1+ 2, otav —a+t,<t<t,
a a a a
0, dtav |t—t|>a 1§ —a+t,>t&t>t+a
1
to'a tol t0+0

EAAHNIKO

ANOIKTO

MANEMIETHMIO 48
EAT/TINH22/HAE.41/05332/12.12.2020/N.Anuntoiou

MAH22 : Baoika Zntiuata Aiktowv H/Y



Y1mEpBeon 2nuatwy (3)

= Apa 1° or']pq

[ —(t+2
—2 1—%}:—44,61(}(\/-2<t+2<0:>—4<t<—2
[ (t+2
—2A(%):<—2 1—%}:t,érav0<t+2<2:>—2<t<O
0,0tavt<—4nt>0
2° onua ]
—(t
2 1—%)}:2+t,érow—2<t<0
t (1) ,
2A(=)=42|1-~-= |=2—-1,6tav O<t <2
2 2
0,0tavt<-—2nt>2

MAH22 : Baoika Zntiuata Aiktowv H/Y

EAAHNIKO
ANOIKTO
MANEMIZTHMIO
EATM/MIAH22/HAE.41/0552/12.12.2020/N.Anuntoiou
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Y1épBeon Znudatwy (4)

= 3° onua

[ —(t-2
—2 1—(7)}:—t,()row—2<t—2<0:>0<t<2

— t—2
—2A(%): -2 l—%}:t—ééw\/O<t—2<2:>2<t<4

0,0tavt<—-4Mt>0

EAAHNIKO

ANOIKTO

MANEMIETHMIO 50
EAT/TINH22/HAE.41/05332/12.12.2020/N.Anuntoiou

MAH22 : Baoika Zntiuata Aiktowv H/Y



Y1mEpBeon 2nuaTtwy (5)

= Bua 2°: KataoTpwvoulue TOV TTiVOKA JE TO ONUEIQ QOUVEXEIQC Kal TA
IO TANATA TWV TIMWV ] TWV TUTTWYV TTOU TTAiPVEI N KABE OUVIOTWOO-

onua
) - >
2022 0 -4 t 0 0
2(;) 0 0 2+t 2-t 0
2029 0 0 0 t t-4
X(t) 0 -4t 2+2t 2-2t t-4

MAH22 : Baoika Zntiuata Aiktowv H/Y

EAAHNIKO
ANOCIKTO

MANEMIZTHMIO
EATM/MIAH22/HAE.41/0552/12.12.2020/N.Anuntoiou
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Y1mEpBeon 2nuaTtwy (6)

= Brjua 3°: KAvouue TNV aTTelkovion JE Baon 1a aBpoiocuata
TWV OTNAWYV TOU TTivaKda

EAAHNIKO
ANOIKTO
MANEMIZTHMIO
EATM/MIAH22/HAE.41/0552/12.12.2020/N.Anuntoiou
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Avaloyika EkBeTika 2nuara (1)

To onua ovtd divetal oo ) oyéon:

H yooqur mapdotaon tov exfetirol ouatog ivol 1 axohovon:

f(x):c-em,dfcofuc, celR

MNMAH22 : Baotka Zntiuata Aiktowv H/Y

tfx)
C
o>() o<
0 X
EAAHNIKO
ANOIKTO
MANEMIZTHMIO

EAT/TINH22/HAE.41/05332/12.12.2020/N.Anuntoiou
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Pdaopa TAATOUG ZNUATWY — MeTdRaon oTo TTEdi0 CUXVOTATWYV

Hapaoésiyna.

‘Ect® 10 onua to omolo araptiletal and to empEpovs onuata Si(t), copeova e

TV TUPUKATD GYEC):

s(t)=s5,(1)+s,(1)+55(1)+s,(1)

f?_ < qu < er
A>A >A > A

To ofuote mov omoptilovy TO  s(7)UmOpPovY VO OMEIKOVIGTOOV G  £vd

TPIGOIEGTUTO GUGTILY aEOVAV (MOC TPOS TI GLYVOTNTU, TO ¥POVO KUl TO TAUTOS) MG

eENg:

EAAHNIKO
ANOIKTO
MANEMIZTHMIO
EATM/MIAH22/HAE.41/0552/12.12.2020/N.Anuntoiou



(1)

5;::&:’

) Al’l*“’l\

/

¢+ Ilidaroes (Volt)

A,

r—".j,a

/ '. y

ry

Xpovog (sec)

_f'

4

Nannnnny

N\A N VN

ll”’llll"”lll’ll"l'll

Zuyvaryra (Hertz)

Ixnpa 221

Ameovion tov ajuartoc s {r} OTa TENT TOV YOOVOU Xl TV TUYVOTHTOY

55

EAAHNIKO

MANEMIZTHMIO
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To povomievpo odopo mAGTOLS TOv oNpatos s(f)pmopel vo eoybel amd To

TOPUATAVE GYNLLO TUPATNPOVTUS TN LETUPOAN TOV GNLLUTOSC GTOVS (EOVES TAUTOLS KUt
GLYVOTNTOV Kol OyVOOVTUC ToV dZova Tov ypovov (Gyedtdloviuc TO TAUTOC TOL

GNLLOUTOC KUTA UmOADTI TILUN).

[liaroc (Volt)
A4,
i ——
4 I Svuyvornyra (Hertz)

Ig f5 f4

Ixnpa 222

Movénlevpo gdoua mhdrovs Tov ojuaros s(t)

EAAHNIKO
ANOIKTO
MANEMIZTHMIO
EATM/MIAH22/HAE.41/0552/12.12.2020/N.Anuntoiou
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Avaloyika EKBeTIKG 2nuata (2)

=" 'Exppaon TTEPIODIKWY CNUATWY PE TN XpNon
EKOETIKWYV

: | R I _,
/4 V4 sl B —_ _'_lr_,_-'.f_ll'_.f _ _.-rz-'_":ﬁ
= Me xprion oxéocwv Euler cos(2nft) = e +
'y
8 -8 1
e’ +e =2cos (9) = L:(‘:-S(H) _¢ Te P \
2 ;x"' el
; | 6 =wt
. . ja —¢ —ja ]' ! I
e’ —e™ =2jsin(0) < sin(0) = - o 0IN/-0
= ‘ -0 = -t
6
______________ ) lf’ /

EAAHNIKO
ANOIKTO
MANEMIZTHMIO
EATM/MIAH22/HAE.41/0552/12.12.2020/N.Anuntoiou
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|
ATTO TO JOVOTTAEUPO OTO QN@ITTAEUPO PACHA TTAATOUC —
£10aywyn oTouG PIyadikoug aplBuouc (lir) ‘

O wyadnds apbuds e =cos(f)+jsin(B) €xer povadiaio pérgo dow

| = Jcos® (6) +sin’ () =1 =1
( (

Loyier emiong 6t

e " =cos(-0)+ jsin(—6)=cos(6)—jsin(6)

Apa, ¢” +e ¥ =cos(6)+jsin(0)+ cos(6)—jsin(6) <>
e’ +e” =2cos(0)
HOL
¢ —e™ =cos(6)+ jsin(@)—cos(8)+ jsin(6) <>
e’ —e =2jsin(0)

Ao T1C mopamdvo oyl mporimTouy oL ayEoels Euler:

B, i
P 1e® =2cos(6) <> cos(0) = 2
e” +e cos( ) <> cos(6) 5
201l
FL: — j-. . . EJIH _E_'ﬁ
58 e —e™® =2jsin(#) <> sin(6) = %

EAT/TINH22/HAE.41/05332/12.12.2020/N.Anuntoiou



| Xpnowonoibvtos TS oyécelc Euler, o tomog mov diver 1o ofjua s(7)umopet va

YPapel S1000)1Ka: (ouvéxeia amé Tn dlagdveia 50)

- s R e Q2T iR o278 | i hi
s(t)=A +A, 3 + A, 3 +A, 5 =
/—L A er A on Ar o A, e A
—A L2 _n'~ 7t L2, j2a f= 13 i T fat L3 T fat +_4£,J—~f4f+_4£, Jlafy
2 2 2 2 2

H napundave oyéon ansikoviletal g eSS (AUEITAELPO OUGU TAUTOLL):

A, IMidtoc (Volt)
Ay2
AL /2
l ,44;2 I
0

i —f —h fa fi fa
Zuyvoryta (Hertz)

Ixnpa 2.23
Angimisvoo gpdoua TAdTOUS TOV GHUATOS § [.r]-

Mmopel va mapatnpndei 0Tl 6T0 UUEITAELPO EAGIE TAGTOVS TOL GYUUTOS TU
TAGTI TOV OPOV LIE 1] UNOEVIKES GLYVOTITES LIOSITAUGIALOVTUL EVO TO TAGTOS TOV

59 GTUBEPOV OPOL TUPULEVEL ULETEPANTO.

EAT/TINH22/HAE.41/05332/12.12.2020/N.Anuntoiou



Hidroc (Volt) ‘

"‘11

I S—

A4 I ""“““"“""“-H-I EU_]‘._"F{;II?T{I {HEILE}
0

g /5 fs

1 ITidroc (Volt)

Ay 2

ALf2
l Bl I I
_ 1
I £ —f f fi fs
Zuypvoryra (Hertz)

=

Ixnpa 2.23

Augimievoo pdoua mhdrovs tov ofjuaros s(r)

EAAHNIKO
ANOIKTO
MANEMIZTHMIO
EATM/MIAH22/HAE.41/0552/12.12.2020/N.Anuntoiou
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= Baolikoi Kavoveg trepiodIikoTnTag oTa Tredia xpc’)vou-‘
OUXVOTNTWV:

— @gpehwdng OpIouoC:

— 270 TTedi0 TOU XpOvou: H Ekppaon ToU OAUATOC ATTOTEAEITAI
a1To ABpPOICHA TTEPIODIKWY CNUATWY PE TTEPIOOOUC TTOU
IKAVOTTOIOUV TN OXEON

Ir'=mT =m,T, =...=myT, m.m,,..m,eN

— 270 TTEQI0 TWV CUXVOTNTWV: TO @ACHA TTAATOUG ATTOTEAEITAI
aT1To ABpoliopa dlakpITwV TTaApwV Ao(f-f.) o€ ouxvoTnTEG TTOU
IKAVOTTOIOUV TN OXEON

f=f, Im=f, Im,=...=f /my , m;,m,...my EN"

EAAHNIKO
ANOIKTO
MANEMIZTHMIO
EATM/MIAH22/HAE.41/0552/12.12.2020/N.Anuntoiou
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MeTaoxnuaTiopog Fourier

MNMAH22 : Baoikda Zntiuata Aiktowv H/Y
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duoikn 2nuaoia M/Z Fourier

= O M/Z Fourier ptropel va BewpnBel oav evag EPYAAEIO UE TO OTTOIO
BAETTOUME EVva onua ATTO Pia AAAN OTITIKN YWVIA:

— KoITd&te TTO00 dIAQOPETIKA YTTOPEI VA PAVEI I KOPEKAQ oTa TNV BAETTOUUE
ATTO OIAPOPES YWVIEG

dros (Volt)

H ouxvoTtnTa peTpd TO pUBUO TNG XPOVIKNAG METARBOANC EVOC ONUATOC:

— H uwnAr ouxvotnTa avTioTOIXEI OTIC YPYOPES METAPBOAEC OUVAPTACEI TOU
XPOvou

— H xaunAf ouxvoTtnTa avTIOTOIXEI OTIC APYEC METARBOAEC

EAAHNIKO

ANOIKTO

MANEMIETHMIO 63
EAT/TINH22/HAE.41/05332/12.12.2020/N.Anuntoiou

MAH22 : Baoika Zntiuata Aiktowv H/Y



64

Oowpog — Exéntaon avalvong Fourier yuo un megroonnd onuata

‘Onne avagépnue omy vroevomra 2.3.1, T0 TAATOC ®aL 1] PAOY VO TEQLOOL-
%oV ofjuarog pe mepliodo T oe wa ovyrexrouévn (ovviotwoa) ovyvomra fr=kf
TEOOOL0EICOVTOL [E TOV VROAOYLWOUG TOv avtiotolyov ouvvieheorj Fourier
1 . . ﬁ
V, = Ix(r)e‘ﬂ”"ﬁdr =V, | . Ty wepimtwon evés jm weplodixol orpatos, 1
0
neEl000g pmoEel va vroteOel 6t Telvel 0to Amelpo (17— +00), ®oL TO ACUL TOU
onuarog Ba elvar cuvey€g nal Oyl OaxoTo (nf — f ). ZUVETMS, LE TN YEVIREVON
TOV EXQPEACEMV Yo TIC 0elp€c Fourier mpoximtel 11 €ngpoaon Tov QAcUaTog un
TEOLOOLRMV oNudTmv, ONAad o uetaoymuationds Fourier:
G(f)= Ix(r)e_ﬁ“ﬁ dt [to pérpo me G(f) €xeL novddeg Volt/Hz|

Avtiotowya, n ox€omn mov diVEL TOV avtioTpogo petaoynuatiopnd Fourier Tov @d-
OUATOS €VOS ONUATOS OIVETOL TTUQOHATW:

+a0

()= [G(f)e’*"df

—en

EAAHNIKO
ANOIKTO
MANEMIZTHMIO
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MeTtaoxnuatiopog Fourier (1)

= O uperaoxnuatiopog (M/2) Fourier Tou onuatog x(t) evai o:

el

X(f) = [ x(£)e~27ft d

= O avriotrpopoc M/Z Fourier d1deTal a1r0 TNV OXEON:

() =x(0) = | X(Per=df

= 2UMPBOoAiICoupe éva (euyoc M/Z Fourier we €€nc: x(t)<=X(f)

EAAHNIKO
ANOIKTO
MANEMIZTHMIO
EATM/MIAH22/HAE.41/0552/12.12.2020/N.Anuntoiou

MAH22 : Baoika Zntiuata Aiktowv H/Y
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AANN Mopen M/Z Fourier

" |oodUVANEC aVAPOPES UE TOV AKOAOUBO GUNBOAICUO:

0

X(w) = Fx(0)} = ] x(D)eI%* dt

[

1 (= |
FA{X(@)) = x(0) = - [ X(w)el“tdf

= H KukAIkr) ouxvoTtnta w=21rf yetpiEtal o€ radians/sec kar dw=21rdf

EAAHNIKO
ANOIKTO
MANEMIZTHMIO
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|
Metaoxnuartiopoi Fourier Baoikwyv
onNUATWV

Iledio ypovou (f) Iledio ovyvornras (f)
rect(t) sinc(f)
sinc(t) rect(f)
tri(t) sinc’(f)
sinc (1) tri(f)

cns(ﬁxf{;r)@%[é (f-fo)+o(F+£)]

sin(27f,t) <> [5 (f=fy)-o(f+1,)]
I1edio yodvov (¢) [1edio ovyvornrag (f)
(1) 1
x(t) =1 5(f)

EAAHNIKO
ANOIKTO
MANEMIZTHMIO
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Baoikég [d1otnTec MZ Fourier

66

Iddtnro Iledio yodvov (¢) IIedio ovyvormrag(f)
Apyurij ouvenxn x(1) X(f)
Xpoviun x(t-t,) e_ﬂ”ﬁ“X(f)
UETOTOTILON)
Ohiotnon e x (1) = e 1) X(f-1,)
OUYVOTNTOG
1 1
OLoxMijomon Lx(r)dr ﬂX(f)"'EX(f)é(f)
SuvEMEn x(1)*h(2) X(f)H(F)
ALopSopmon x(t)y(t) | X(f)*Y(f)]
Ao x(at) )
wMpoxag la] \a
Avionog
av x(t) > X (Q) y(1)=X (1) Y(f)=x(-f)

i x(t)—X(f)

EAT/MIAH22/HAE 411055 2/12.12.2020/N . Anuntoiou



[Mapadeiyuarta

sinc” (1) <= tri( )
) ‘ 1316TNTO AAAAYC KAIPOKOC

4sinc” (4t) == H'f{%

rect (t)«——sinc(f )<

. _ 1016TNTA XPOVIKAG METATOTTIONG
& rect(t—10)«——e'*sinc( f)

COS(27Z10'[) [5 f 10) + 5 +10):| — 1316TNTO dUiopoU

& %[5(t—10)+5(t +10)]«~=—>cos(2710(~f )) = cos (2710 )

EAAHNIKO
ANOIKTO
MANEMIZTHMIO
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[Mapadeiyuarta (4)

x(t)=cos(2xrf_t)

AN
WVVV

X(f)= F{x(t)}——5f—f 4z 5f+f

Y X\O\Y

Cos(2nf 1)

7o Jo S

EAAHNIKO
ANOCIKTO

MANEMIETHMIO 70
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[Mapadeiyuarta (5)

= X(H)cos(2af.t) & (L2)X(F+E) + (LI2)X(F-F,)

A | o / “ \NZ

/N /N

wow F-W —f f+W F-W f f+W

EAAHNIKO
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2.3.3.7 2ovéiidn
H &vvola g GuveAMENS GyeTileTal [IE TN YUPUKTIPIGTIKI] GYEGT] E1G060V-£S000V G(:‘

YPULLKA YPOVIKC OVAAAOTIOTU GUGTI|LLUTO.
[evikd To THAETIKOIVOVIOKA GUGTHUATA Adipavouy, enelepydlovtat petufdiiovy

KO1 LLETOO100VY GTUUT

270 MUPUKATO GYNLO TO GUGTNILE X AUUPOVEl MC E1G060 TO GNILU X(T) KO LLETUOTOEL

o () e
|

Ameixdvion eicodov — ovarijuaroc — eEddov

(¢ £€000 TO GTLLU V(1)

Ixnpa 2.24

H Gy£61) €£160600-22060V LUTOPET VO YPUOET KOl (OC ESNC!

- y(1)=5(x(1))

Rl atE TR RIS NETL T ie

[ N
EAT/TINH22/HAE.41/05332/12.12.2020/N.Anuntoiou



‘Evo guemua ovopdletat YpupKo eav 1G¥0ovY To 81

Av
w(r)=S(x {I})
K1
¥ (1) =5 (% (1))

oy, (1) +a,y, (1)=S(ax (1)+a,nx, (r))
Tevikotepa, 1o K e160600¢ 16301 0T

Av

V(1) =S (x (1)), va (1) =S (2, (1))oees v (1) =S (3, (1))

TOTE:

oy (1)+ ey, (1)+...+ o v (1) =ga,-}-} ()=

- Sle 010 ()5 S 0)

‘Eva cuemua ovoudletatl ¥povikd avoALoimTo 0TaV 1) £2000C eivat aveSdpTn T Tov
YPOVOL EQUPLOYIS TIS €16000V. ANAUOTY), E0V LETUTOTIGTEL YPOVIKA TO GY|LLA E1GOO0V
KOTA YPOVO g, TO GNLLE €000V OBd IETUTOMIGTE KU1 GLTO YPOVIKG KAUTH ¥POVO 1

Anioodny, av y(r)=S [.r (r)] T01E V(1 -1,) = S[.r(r —rﬂ]].

73 ANOIKTO
MANEMIZTHMIO
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H

KPOVLGTIKI] OTOKPIGT [EVOS GLGTNUUTOS A(f) ivol 11 €6000C TOL TUPUTIPEITAL ‘

OTUV TO GNLO £160000 GTO GUGTNUO CLTO SIVUl N KPOUGTIKN GLUVANTNGN off). LTO

oKOAOLBO GyNUo oTelkoVviCETUL 1] £5000C MOV OVTIGTOVYED OTUV £QUPUOLETUL GTIV

£1G000 EVOC YPULIKOD ¥POVIKU OVOAAOIMTOL GLUGTIULATOS EVE KPOVGTIKO GI)LL0.

Ixnpa 2.25

Kpovorixy amoxpion yoauui xot yoovxd avallointoy ovomjuaros

N B
EAT/TINH22/HAE.41/05332/12.12.2020/N.Anuntoiou



‘Eva efjua umopet va tapactabel oc Eva d8poiGlo TuAN®V o:

S

x(t)

x(y) 7Y

Ixfpa 2.26
Avamapdoracy oiuaros Eigddor ws abpolguatos aldady
0mOTE NmMopel va Ypuosl oC eCNC:
tao
x(t)=x(A4)5(t-4)
i=1
Mo &va ypouKo ¥poviKd avoAioimTo cOGT Ba 1GY00VY 01 TPOUVIPEPBEIGES
O10TNTES Y10 TI) GYEGT] E1G000V-£5000V, OMOTE 1] £2000C LUTOPEL VO TPOGEYYVIGTEL G
EVO 0BPOIGLLE TOV KPOVGTIKOV UTOKPIGEMV (EVIGYULEVAV [LIE TIC UVTIGTOTYEC TULEC TOV
GT|LLOTOC KO LLETUTOMGLEVMV KATUAANAL GTO TEGIO TOL YPOVODL).

75 V(1) = X (A (1= 2) == [ x(2)h(1-2)d 7

N B
EAT/TINH22/HAE.41/05332/12.12.2020/N.Anuntoiou



H mpaén x(r)*h(r) ovoudletar GuviAEn ToV onudtev x(t),h(t) cto medio Tov

YPOVOL. XTO MeOI0 TMOV GLYVOTITOV 1 GUVEAIEN TOV OV0 GNUATOV OVTIGTOIYEl GTO
YIVOLIEVO TV OVTIGTOYMV QUGUATOV (KUl OVTIGTPOQ®MS, 1] GLVEAIEN OLO GNUATOV GTO
me0l0 TOV GLYVOTIITOV OVTIGTOYEl GE YIVOLEVO TV OVO GNUATOV GTO 7TEdio TOL

¥YPOVOD)).

O petaoxnuaTiopdg Fourier TNG KPOUOTIKAG ATTOKPIONG

h(t)«——H(f)
QVTIOTOIXEI OTN CUVAPTNON METAPOPAS TOU CUCTIUATOG
OTTOTE IOXUEI:
y(t)= x(t) * h(t)
IF FoF
Y(f)=X(f) -H(f)
76 http://en.wikipedia.org/wiki/Convolution ill\\llc\)méo

MANEMIZTHMIO
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DiATpa

To @iATpo gival Eva ouoTnUa TOU OTTOIoU N aTTOKPIoN cuxvoTtnTag H(f)
TTAiPVEI ONUAVTIKEG TIMEC NOVO OE OPIOMEVES (WVEC OUXVOTATWYV

= BaBuTtrepatd

— XapNAEC ouxvoTtnTteC (ME onueio avagopacg 1o 0)
= YQItrepato

— YWnAEG ouxvoTtnTeC (ME onueio avagopdc 1o 0)
= ZWVOTTEPATO

— 2UYKEKPIMEVN (VN OUXVOTNTWV
= ZWVOPPOAKTIKO

— ®pdon ocuykekpiuévn (wvn CUXVOTATWY
= ZWVEC OIEAEUONC KAl ATTOKOTTHC

EAAHNIKO
ANOIKTO
MANEMIZTHMIO
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I
H(f)
1
Tutrol QiATpwv
2f, R
m [oaviko Babvrepatd (Low Pass) - ; ;
1 | f | < fo H()
H(T)=
01 | f | > f() R 17 7777777777 -
m [ooaviko Yyuepatd Oidtpo o,
0, ‘ f ‘ < f, o, 0 1,
H(f)=
1L |f[>f, H()
m [oovikd Zovorepatd ®itpo [ [ |
i
 GAROD -\ A 0 oo\
~- fi1;
m [oavikd Zovoepoaktikd OiATpo e
0, f,<|f|<f, :
H(f)= S
1, aArov
EAAHNIKO
MNMAH22 : Baotka Zntiuata Aiktowv H/Y ﬁmﬁéﬂzoﬂ_ 7. i 0
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OpoAoyia QiATpwv

2 Nua
Eicddou

KpouoTikry ATTokpion
yia 2nua Eicédou: o(t)

x(1), X(f)

y(®)=x(®*h(t)
Y()=X(MHH()

MAH22 : Baoika Zntiuata Aiktowv H/Y

‘>

h(t)

D
@

iATpo

y(t), Y(f) SApa

-> | E€650uU

T~

2uvaptnon Metagopdg

EAAHNIKO
ANOCIKTO
MANEMIZTHMIO
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EpwTtNOEIC

MAH22 : Baoika Zntiuata Aiktowv H/Y

EAAHNIKO
ANOCIKTO

m MANEMIETHMIO
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[Mapadeiypata — Aupevec AOKNOEIC
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MAH22_Egéraon 1_3-7-2019

OEMA 1 (20 Movadec)

Aivetatl to onpa x(t) = cos(2m100t). Na umoAoylotel n mepiodoc Kol n €AAXLOTN
ouxvotnta delypatoAnylac (av umtdpyxouV) yla Ta ToPAKATW CrHATA:

Epwtnon 1" (5 Movédec): v, (t) = x(t) + x(2t)

Epdytnon 2" (5 Movéadec): y;(t) = [x (ﬁ)r

Epwtnon 3" (5 Movadeg): v, (t) = [x(t) - x(5t)] * sinc(1000t) + 1, 6mou o TeAeoTAG
“*" avtiotolyel otn ocuveALEn

Epwtnon 4" (5 Movadec): ys(t) = [x(t) - 10sinc?(10t)] + 6(t)

EAAHNIKO
ANOIKTO
MANEMIZTHMIO
EATM/MIAH22/HAE.41/0552/12.12.2020/N.Anuntoiou
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Epwtnon 1":

v, (t) = x(t) + x(2t) = cos(2m100t) + cos(2m200¢t)
OLmeplodol Twv 2 Opwv elval avtiotoya

1 1
T, = —sec, T, = —sec.
100 200

O Adyoc Touc eivat:

L
i _ oo
1
r;  —

= 2, pnToC apa To onpa lval meplodiko e neplodo
200

1
T=T, =2T, zmsec

H péylotn ouyvotnta tou onpoato¢ elvat 200Hz dapa 1O oOnua €xelL ouxvotnta
SdelypatoAniac ton pe 400Hz

EAAHNIKO
ANOIKTO
MANEMIZTHMIO
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Epwtnon 2":

t\1° , 14 cos(400t) 1 1 400
yp(t) = [x (;)] = cos*(200t) = > =5 t5cos (Z:rr—t)

2T

I [ I I I [4 [4 00
Exoupe evav otabepo Kal evayv MePLOSLKO OPO HE CUXVOTNTA THZ

r r I I n I 14 I I
To onua elval meplodiko pe meplodo o0 Sec KaLexeL e\ayLotn cuxvotnta deypatoAnioc

400
—Hz
T
EAAHNIKO
85 ANOIKTO
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Epwtnon 3":

v, (t) = [x(t) - x(5¢t)] * sinc(1000t) + 1
1 1
x(t) -x(5t) = cos(2m100t) - cos(2m500t) = 5605(21160015) + 5605(27140013)

Apa

1 1 F
y, () = [E cos(2m600t) + Ecos(ZnéLOOt)] * sinc(1000t) + 1o

F 1 1 1
o F{E cos(2m600t) + Ecos(ZnﬁfOOt)}- 1000 rect (ﬁ) + 6(f)

JTNV aQVWTEPW EKGPACN O TETPAYWVIKOC TIAAUOC QITOKOTITEL TIC CUXVOTNTEC TIOU £lval
pneyaAutepec amo 500Hz omote TEAIKA £XOULLE TO ON A :

1
¥, (t) = cos(2m400t) + 1

21000

r I r l [4
TIOU €LvVaL TIEPLOOLKO UE Teplodo 700 S€C KaLouxvotnta 400Hz .

H ouyvotnta detypatoAnylac eivor 800Hz

86 - ANOIKTO
NANEMIETHMIO
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Epwtnon 4":

ys(t) = [x(t) - 10sinc?(10t)] + 5(¢t)
— cos(2m100¢) - 10sinc2(10t) + 8(t) &

¢ 1(  /f—100 (f 100y
< z{m( 10 )H”( 10 )}+

To ¢pacpa mAatouc slval cuvexec dpa To onpa Sgv eival meplodLko.
Ertlonc, to onua dgv eival meploplopévou evpouc (wvng apa dev deypatiletal Pe TO
kpttrplo Nyquist.

EAAHNIKO
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___
MAH22_Eg¢étaon 1n_3-7-2019

OEMA 2 (20 Movadec)

Eotw €va onupa mAnpodoplac memepacpevou evpouc (wvne x(t) To omolo €xeL TO
napakatw nAatoc ¢acpatoc X(f):

100 -50 0 50 100 f(Hz)

Epwtnon 1" (5 Movadscg): Na umoloyloete oto medlo Tou Xpovou Tnv ekppacn Tou
onpatoc x(t).

EAAHNIKO
88 - ANOIKTO
MANEMIZTHMIO
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Epwtnon 1": Apyika umtoAoyl{oupe TV aAyeBpikn Eékdpaon yla To MAAToC GACUATOC TOU
oNpaToC:

X(f) =rect (%) + 2 tri (1};—0)

2T CUVEXELO XPNOLULOTIOLWVTOAC TLC LOLOTNTEC Kall Tou¢ yvwotouc M/ Fourier:

asinc(at) é} rect (9

asinc?(at) S tri (g)

R P DO Rt B - 1 mw

l9:: (E) d X(af)

a \a
urtoAoyiloupe tov avtiotpodo M/Z Fourier Kat €XOUE:

x(t) = 100sinc(100¢t) + 2 - 100sinc?(100t)

S NANEMIZTHMIO
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OEMA 2 E2/ 2019-20

2T0y0C THS AGKNGHS E1VOL 1 ECOIKEIMON UE TOV DTOLOYVIGUO UETOCYNUOTIOUMY Fourier Koi TIC EVOLLGYES ueTalD TV
TEOIWV YPOVOD KOl GUYVOTITMV Y10 YVOOTA CHUATE. KO TOAUODS e YPHON CYETIKOV TIVOKMV KOl 1010THTMOV.
Lyenikég aoknoerg: TE2/17-18/@7, I'E2/18-19/@1.

(0) No vroioyiotet 1o 0dcio TAGToVS X(f) TOL G1IOTOS e YPOVIKT] EKQPAGT] TOL OiveTal amd To dBpoisla Tmv
nopokdto onudtev:x(t) = u(t —3) —u(t — 7) + tri(t — 5) (6mov u 1 povadieic PUATIKY GLVEPTNCT] KA

OOV 11 1] GLVAPTIGT| TPLYOVIKOD TUALLOV).

EAAHNIKO
ANOIKTO
MANEMIZTHMIO
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Me pio TPOGEKTIKI] UMEKAOVIGT| TOL GI)ILHTOG TPOKVITEL OTL Ot dVO Pratikol ToAol oyNUaTICOVY EVa TETPAYOVIKO
TOALO:

x(t)=u(r=3)—u(t=7)+mi(t-5) = recf(?) +1ri(f = 5)

[oybovy To TUPUKAT® GOUE®VA [IE TNV 1010TITC TOL LETUayNIoTIcov Fourler Yo aArayn KApOKOG & ypovikng

oAictnong:
rect (t)«—>sinc( f) 1 1
AP, : A
‘ect| — |[«——>4sinc(4 >
rec 4] sine(4 1) T4 56 -

f—S ) .
rect 7 ]{ a >€_“"”f5481n0(4f) 2 /\

tri(t)e—sinc” ()

v

tri(t =5)«——e 7 sinc’ (f)

o o , 345067
Katd ovvéneio o petaoymuotiopnog Fouriler Tov onjuotog x(t) eivot:
X(f)= e_f2”f54sinc(4f)+e_ﬁ”f5 sinc” (1)
EAAHNIKO
91 ANOIKTO
MANETIETHMIO
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OEMA 3

Atvovtat ta onpata x, (1) =4cos(800xt) kav X, (f) =tri| =—

1.

f)
100 )

Na amavtnBouv Ta TopaKATW
L o1 3t i
(a). Naumnoloyiotein ékdpaon x,(7) = x, (5) + 5' X, (?) +x,(1)x, (f)J

(B). Na umoloyiotel kal va oXedLaoTel To GACUA TOU CHLATOC X5(t).

EAAHNIKO
ANOIKTO
MANEMIZTHMIO
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1/
(a), (B)

Xl(%):4{:05(2_?3'400-%]:4(:05(2}?200?)(—} 2[5(f—200)+5(f+200)]

3 3
%xl(?r) - %4@5(%400%] = 2cos (276001 ) < 5( f —600)+ 8 ( f +600)
1 -

Exl (1)x,(1) = 2cos(274007)100sin ¢~ (1007) <>

< {6(f—400)+5(f+400)] *m[i} = frr'[

100

f—400]+”‘?_(f+400]
100 100

EAAHNIKO
ANOIKTO
MANEMIZTHMIO
EAM/IINH22/HAE.41/2n 035/12.12.2020/N.Anuntoiou
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Apa amno tic (A-T):

{ 1 3t X 2
(1) =x, (E) + E[xl (?) +x,(1)x, (3‘)} = 4cos (272007 ) +2cos (27600t )+ 200 cos (274007 ) sin ¢ (100¢)

e | S 5 [ £=400 (£ +400
X,(f)=2[8(f-200)+5(f+200)]+[5(f 600)+>(f+600)]+{f( — J+r [ 00 H

EAAHNIKO
ANOIKTO
MANEMIZTHMIO
EAM/IINH22/HAE.41/2n 035/12.12.2020/N.Anuntoiou
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-600

-400

< 200>
-200 0 200 400

EAAHNIKO
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OEMA 1 T1E2/1819

XToyoc Tty aokans sival n eCoikeiwan e TOV DTOAOYIGUO ueTaoynuotioumv Fourier kai Tic evoiloyéc uetald twv
TEOLV YPOVOD KAl GUYVOTHTWV VIO YVWOOTA CHUOTO KOl TO/UODS UE YPHON GYETIKMV TIVOKM®V KAl 1010THT@V. ETiong,
uovo aro gpawtnua (g) amaitsitar ypnon OCTAVE MATLAB

Xyetikég aoknoeig: I'E1/2010-11/06, I'E1/2011-12/05,6, I'E1/2012-13/01,3

(0) No vroroyiotel to @dopa mhdatous X(f) Tov G1UaTOS LE YPOVIKI| EKPPOGT] TOV OIVETUL 0O TO ABPOIGLLT TMV
TapuKGTO povadiioy fuatkdy onuaTov: x(f) =1 (f + 4) —1 (f + 2) +1 (f — 2) —1 (f — 4)

(B) No vroioyiotel kot vo 6ye0106TEl TO OAGUA TAATOVG Y(f) TOV GIIATOC [LE ¥POVIKT] EKPPUCT)

(1) =8sinc(87)—4sinc(2r)cos(677)

(v) No vroroyiotel 10 @ac|o TAGTOVS Z(f) TOL GNLOTOC LLE YPOVIKI] EKQPUOT)

1] . 1) . 1 , R . - , , .
Z(,f) = E ol t— g +0|t+ g . Emiong va oiepevvnbet 1 TEP1OOKOTITO TOV GT|ILOTOS KU1 VO DTTOAOYIGTEL 1)

Tepiodog tov (av vadpyel).
(0) No mpocdlopioTodV Kol Vo GYENUGTOVY TPOYEPU TO QUGILATO TOL TPOKLITOLY U0 TIC TUPUKATM TPASELS

LETAED TOV QUCUATOV TOL VTOAOYIGTN KOV 6T epTiuata (B), (v):

O W(f)=Y()Z([f)

(w) 7 (f ) = Y(f ) # Y(f) (to cvpPoiro * avriotoryel otV TPAscn TG GLVEAENQ)

EAAHNIKO
ANOCIKTO
MANEMIZTHMIO

EAT/TINH22/HAE.41/05332/12.12.2020/N.Anuntoiou
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_____
(a)

‘Eyovpie drad0y1Kd:
x(r)= u(r+4)—u(r+2)+u(r—2)_”(;_4) _ ,160{%]_,_},60{?]

rect(t)«——sinc(f) <

| t+3 . .

| recf( -; ]< £ e/ 2sine(2f)
4 .
@r’ecr[z]éZSmc(Zf)@ |

1-3 ~ .
recf( 5 ]< L e/ 2sinc (2 f)

S X (f)=e*72sinc(2f)+e 7> 2sinc (2 1) =281nc(2f)[eﬂ”f3 +e'ﬂ”f3] =2sinc(2f)2cos(67 f)

A
1
4 3 2 2 3 4
1
4 3 -2 2 3 4

EAAHNIKO
ANOIKTO
MANEMIZTHMIO
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()
Egocov 6To mponyodpevo epdTie mpoéKkuye ot z‘ecr( J+ ie(’r( } «F>2sinc(2/)2cos(67f)

J [ J “r [ f L )
2 2
EVU)JLC[KUK(&_,

4sinc(21)cos (67t) = 25inc(2f)2cos(6m)<L>r'ecr(éj*[c?(f -3)+ c?(f+3)] -

:recr(fz_ J+;~ecr[fggj

Yvvenmc, Oa Eyovyle:

v(1)= SSinc(Sr)—4Sinc(2r)cos(6;27)(%;‘601‘[%} —recr( f2_3j —recr( f +3j _

— rect i Y(f) Y(f)
4

lLe Bdon TV 1010 Te TOL dLIGHOL Ba 1GYLvEL:

4sinc(2r)cos(671) <L>recr( _f; 3 ) + I'GCF[

08 4 3 2 2 3 4 2

—
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Epocov oyvet cos(zfrfor)(L)%[b‘(f—fo)+5(f +fo)i|’

LLE TNV 1010T1)TA TOV LIGHOY Bu Eyovlie
%[5(:‘ —1,)+0(t+ ro)]@cos(zfrrof)

YOVETMG

z(1)= %{a(r —é)+ 5(: +éﬂ(L>COS(2E%fJ

To pdoua ThdToL TOL GNUATOS EIVOL GUVEYES APU TO GIILOL OEV EIVOL TTEPIOOTKO.
Evorhoxtika

. 1 I

Slt—= |« Ef e /25
8

~ 1 F j2rf/8

Ol t+— |«——e’~

Kat pe ypijon tov kovova tov Euler

z(1)== 5(I—1J+5(I+lﬂ@—[ejz‘”"xs +e?""3”f";8} = 005(2731]‘]

8 8 2 8
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ot e

z(f) 2

Wif

| / |
/ \
/ \
[ \
‘I |

100

. T
EAT/MNAH22/HAE.41/0352/12.12.2020/N.Anuntoiou



Q) V(f)=Y(f)*Y(f)= recf(%}*rect(%}
270 TEdI0 TOV YPOVOL EXOV|IE:
v(t)=4sinc(4t)-4sinc(4f)=16sinc’ (4r)

Emotpépovtag 6To medio TV GLYVOTITOV £)OVLIE:

v(r)=16sinc’ (4r)<L>161m'(£] = 4m‘(£}
4 4 4
| 4
V(f)
1 Y(f)
4 -2 2
101

. T
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['E1/0809/04

OEMA 4

Aiveton to ofjpa x(7)=cos(27f,f), ue nepiodo T, = i Na SiepsvvnBei n
0

MEPLOOTKOTITO KOl VO DTTOAOYIGTEL 1] TEPT0O0C TOV TUPUKAT® oNUATOV (v eival
MEPLOOIKA):

(e) x5(1)=x(1) *[2{? 'SiI]C(Z(H):', 6mov o > f; ko1 10 ¥’ vrodnAdvel T cuvEMED.

EAAHNIKO
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.
(e) x‘ﬁ(r):x(r)*[Zn-sinc(an)], émov & > fj

Ou epyacTOvIE GTO MEHi0 TOV GLYVOTTOV . Ioyvel OTL:
x5 (1) =x(1) *[2&' -5j11c{2ﬁr)]<L>X{f) : S[Za -shlc(Ear)]

Amndé nivaxec MX Fourier yvopilovpe 0Tt

x(r):cos(ZfrjE,r){L}%[ﬁ(f—ﬁ,)Jr.:S'(f+fﬂ)]:X(f)
sine (1) «——>rect(f) <=

F f

: 1
Kol < 51114::(2(1.*){—)2—1‘{2{?.? el e
a a

< 2a-sinc(2at) «f srect ( 2i ]
a

EAAHNIKO
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To mapakdte oyuo anewkovilel to VO GILOTH GTO TEGIO TV GLYVOTI|TOV.

F -‘T{-—ﬁ {f)‘

[Topotnpovpe 611 1 covEMEN Tov X (7) pe To [En -81NC (Eﬂr)] 1codvvallel e O1Edevon
tov x(7) amd Wavikéd Pobumepatd QIATPo pE GLYVOTNTA aNOKOTNG & > f; . GUVETLMG
o onua x(1)e&épyetor avtovoro and to gidtpo (dnk. x4(7)=x(7)) dpa o oNpa

X (1) eivon meprodiko pe mepiodo ion pe I, = —

S0
104
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OEMA 6 E=2016A
Atvetat to onjpa x(t) = sin(100t). Na diepevvnBsi ) teprodikd e Kot 1 tkavotnta derypatoinyiog (L To kpim)plo
Nyquist) Teov Tapakdio onudiov. Exiong via kdbs old vo DITOAOVIGETE —0V DILAPYOVV- TV TEPIOGO KUl TV
ELAIGTI) GUYVOTITA OSTYILUTOAN WIS
(@) y(t) = [x(D)]?

x(t)

) 2(0) = x(0) « [
2
D w(e) = x(©) + |10

100wt

(@) r(t) =x(5.5-t) - x(25-t)

EAAHNIKO
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(a)
2 .2 1—cos(200t) 1 ﬂﬂS(ZH%t)
v(t) = [x(0)]? = sin?(100t) = ——— == ——— 20/
: : X 200 100
To oo &Yt &vav GUVIINTOVIKO 0po dpa Sival TEPIOOIKO [LE GUYVOTITA fy =—=— Hz.

06 T : . - L 200
ue nepiodo Ty, = Tog S€C Kat ehdyioT) cuyvoTnTa Serynatoinyiog fs, = — Hz

EAAHNIKO
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B
=015

=sin (ZH% r) * sinc(100t)

To edopa midtovg sival

2(f) = 2_1} |5(r - %) ~5(f lzT)J ' 1;} rect (ﬁ)

L . , - , 100 50 , : o
To terko onua mepriapfavel Toug 2 TuAllovg 6 GTIS GLEVOTNTES + E—Hz = +—Hz (epocov GTNV OVOTEP® TPAsn 0

sin(100mt)
100wt

‘ = sin(100t) = = sin(100t) = sinc(100¢t) =

TETPUYOVIKOS TUALOS Opa ¢ fubumepatd QIATPO LE HEYUADTEPT GLYVOTI T amokomS. ion 1e 50 Hz.
, : : _ , 50
Apo o ONHO EIVOL TEPLOOIKO LIE GLYVOTNTL f, = ?H Z.

- m : . - N 100
e mepiodo T, = =g Sec xat ehay1oT CuVOTTA detynaToinyiag fg, = ?Hz

EAAHNIKO
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2 . 2
M w(e) = x(@) + [ 52" = 5in(100¢) + [To 201" = 5in(100¢) + sinc(100¢) =

=sin (ZH%E) + sinc?(100t)

To anuo £yl edopo TAdToNS :

W(f)——’ (f—ﬂ)_ (f+@)]+1;ém o (1£U)

To pdopo TAdTovS Eival GUVEYES. dpa TO G 08V SVl TEPLOOTKO.
H peyiom coyvomta tov anuetog stvar L00Hz, dpa n eAdyiot coyvomrto Nyquist etvat fsw = 200Hz.
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(6) r(t) = x(5.5t) - x(2.5t) = sin(550t) - sin(250t) = é[cos(SEUt — 250t) — cos(550t + 250t)] =

1
=37 |cos(300t) — cos(800t)]
O1 mepiodol TmV 2 GLVIULTOVIKGY 0pmV £1val 01 e2NC:

21
T, = ——sec
1
300
2m
> = ——8ec
800
KU1 0 AOYOC TOVCS E1VOL
2m
h_3w 2 onusg. ond ey Sue 030 T, = 3T, = 8T, = —
L, T2 T3 PNTOS . OTIOTE TO ON|HLC EIVOL TEPLOOTKO L MePiooo T = 3Ty = 875 = -sec
200

: : 50
. EYEL QUYVOTITU fp = ¥Hz.
, ) . L 400 800
Kl EAGYIGTN GUYVOTNTA Sty aToANYiog fs, = 2 THZ = ?Hz

EAAHNIKO

ANOCIKTO
MANEMIZTHMIO
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QEMA 4 E1/1314

Itoxoc tn¢ doknong H géolkelwon ue tn Slepeuvnon tThE MEPLOSIKOTNTAC CNUATWVTOOO OTO
nieblo Tou xpovou 000 oTo MeSio TWV CUXVOTHTWV, OMWCG EMIONC KAL N £QAPLOPH ToU
kpitnpiou Nyquist yla TNV eVpeon TNG EAayLotn¢ ouxvotntac SetyuatoAnyiac.

Ixetikéc aoknoeig: Aoknon 1 (oeA.1), Aoknon 5 (0eA.8) - Enefepyaoia Znuatwy kot Qaocua
kol Acknon 4 (oeA.27)-Awauoppwon arno to plh22_oss1-final.pdf

Aivovtat ta oApata x, (1) =cos(107xt) , x, (1) =sin(z).

Na SiepeuvnBel n ePLOSIKOTNTA KAL VA UTIOAOYLOTOUV OL aVTioToLXEG Tteplodol (av
UTTAPYOUV) TWV TARPAKATW ONUATWY:

(@) ¥ (1)=x(1)—x, (1)

(B) (1) =, (7)-x, (1)

: I . t
Alvovtat ta onpata x, (7)=0(1—100)+o(r+100), x, (¢ :—Smc(—J
J(1)=8(1-100)+ 5(r +100), x, (1) = —sine|

Na BpeBoulv n mepiodog kal n eAdxlotn cuxvotnta deypatoindiag Nyquist (av umapyouv)

TWV TIAPAKATW CHULATWV:
(v) s (1) =x; (1) +x,(2)

(8) wy (1) =x3(2)*x, (1)

"I W TANEIETHMIO
EAT/MNINAH22/HAE.41/2n O35/12.12.2020/N.Anuntoiou



v (1)=x(1)—x,(7)=cos(107r)—sin(z)

, , 1
cos (1077) meprodiko e mepiodo 7, = gsec

sin (7) meplodikd pe mepiodo T, =27 sec

1
r Ll TA ? l 4 S .
AoOyoc mepLodmV —= = — = appnToc, Gpa To v, (1) aneplodikd
I, 2r 10x

EAAHNIKO
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(B)

v, (t)=x, (1) x,(7r)=cos(10zr)-sin(7t) = %[Sill{ﬁf—i—lﬂﬂ'i‘)-l— sin(:rf—l()ﬁf)] =
= %[sin(l Lzt )—sin(977) |

siu(l 17t) meprodiko pe mepiodo T, = HSEC

sin (971) meprodikd pe mepiodo T, = asec

2
: , I, 11_9 . , ]
AGYOC TEPLODdDV T =5 = B pNTOG, Gpa To v, (1) MePlodikd pe mepiodo 7, =117, =97, = 2sec
B —_
0

EAAHNIKO
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.1"3(f):x3(f)+x4(f)

¥, (7)«——>2cos(27£100) = X, (f)

(r <—>J€cf

/00

Ta daocpaTa MAATOUC TWYV AVWTEPW CNUATWY ATELKOVIOVTOL TOPAKATW

A
X0

113
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- ANOIKTO
MANEMIETHMIO

EAT/MNINAH22/HAE.41/2n O35/12.12.2020/N.Anuntoiou




XD

1/ 1/
/400 () /400 f

To ddopa Y, (f) =X, (f)+2X,(f)eival cuvexéc ouvenwg to oripa v, (7)Sev eivat meplodiko.
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(8) v, (1)=x,(1)*x, (1)« X, (/) X, (f)=2cos(27f100)-rect

To ddacpa ¥, (f) QMELKOVLIETAL OTO ETMOMEVO TN

A
Y

To dacopa elval CUVEXEG, CUVENWG TO GNUA V, (r) dev elval mepLodiko.
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[Mapadeiyuarta

OEMA 1 2018B

Alvetor to onua x(t) = cos(2m200t)
No 01epeVVNGETE TNV TEPIOIKOTITO v To.
axolovba cnuoTa:

(@ a(t) = [x(tv2)]°

(B) b(t) = x(t) + sinc(400t)

(v) c(t) = [x(4t) + sinc?(100t)] * [5(t) — 300sinc(300t)] (6mov T0 “*> vVIodNAbOVEL T
ovvEMEN).

@) e(t) =1+ x(t) t-sinc(400t)

EAAHNIKO
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(o) a(f)=x (f\/z) _ 1+cos(27z'2400\/§.¢)

1 2
Iep1odkd pe mepiodo T = sec = £ sec
40072 800

Xoyvomta f = 400\/5[‘[2
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e ™ Ponbeia g 10101 T0C COSZ(

0

2

|

_1+cos(6) )
2



P

o ) . ey 2 L S( £ 20045 L e L
b(1) = x(1) +sin c(4007) = cos(272007) + sin c(4007) <> (1) 2{é(f 200)+8( f+200)} + 400"3“( 400_]

To pdoua mAidtovg eivarl GuveyES Apa TO GO, N TEPTOOTKO

EAAHNIKO
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(v)

c(r) = |:l‘(4r) +sin cz(IOOI)] *[ 5()—-300sinc(3007) | =
= [COS(Z%SOOI) +sinc?(1 OOI):| * I:ﬁ(r) —300sin c(300f):| DI

o1 w 1 f) \
<—>{E{c5(f—800)+ o(f +800)} +Eﬁ*{%}-{l— rect[%}}

Ed® &yovue vyimepatd @IATPO TOL apiVeEL VA TepAcovy ot Talpol & ata +/- 800HZz

1
2nua Iepodikod ne mepiodo T =——sec
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(9)

. in(4007 1
e(t) = 1+ (1) 1-sinc(4007) =1 + cos(272007) - 1. SBE07D )

00t 800

Sin(272'4001‘) (ue Paon v

1010t sin(26)=2s1(0)cos(6))

1
Inua ITep1odikod ue meptodo T = ——sec
Ny P l P 100
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/q/owdgaxpa be i %PQ.

Torax n 6xéon Twy o, b (ete '-‘..%}1)>('>

va | 6x08 A Sc (cx B *LS\V\E(BB :Lg\v\g (E‘Q ?

x — \ (ﬂ = x(ﬂ
(%\ W{B J

2 () 4961\/\: (&DJA
h(t) =dsinc (qﬂ o b >0
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YﬂoXOBIG\)GS X (ﬂ
rvatdoopt o7 | 5’"7&‘\ deeet t* (D

‘ Ul ) bt)— — bri —-(g:'
oM - MW“S_ES‘““CC ngH k(&\( 53

Yro\oyropss  H(F)
vapijoupa 611 Smc(lc\ o rect (£>
o\ udibouors cmc (at) — 'iT rect (jf:‘)
= o(S'mC(O(j(\ ey YQC*(%;‘B

i

;b‘/ \g X
| | | A
-, 7

Cuds Bl R -HD)=%X(F)

. bLs =
ONCTE 2
122 ANUIKN W
k‘ MNANEMETHMIO
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OEMA 4 /TE1/1112

Atveton éva 6OGTNHA, IOV £XEL (O £GOG0 TO GNHO. x (£) ME YPOVIKT] KUUOTOMOPPT| TOV

ATEKOVICETOL TUPUKATO: A X(1)

-
r

-2 -1.5 -1 [} 1 1.5 2 t

Kol ¢ €000 TO G U0 PE EKPPOCT) GTO TEHLO TOV ¥POVOL TOL VITOAOYILETOL OO TV £ENC
oovien: ()= {5(:)+ Mo-3)walis 3)]}* rect(t)

(o) N vroloyiotel 1o @dopa TAGToug ToL oUaToC £160000 X (f)
(B) No vmodoyiotet to pdopa mhdtovg Tov onpatoc e£6dov Y (f )

(v) No amodeybel 6Ti M cuvdptnon HETAQOpAS TOV GLGTNATOC ivat ion
12;1%.]{(‘)") =cos(37f).
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= (@

Ao to bebopévo oxrua To onua x(f) LOOUTOLL ME:

x(t)=rect(t—1.5)+rect(t+1.5) .
ZUVETIWE TO A opa TAATOUC LOOUTOL UE:

X(f)=e"""sinc(f)+e”™sinc( f)=2cos(37f)sinc( f) .

(B)

AlVETOL OTL

y(t)z{é'(t)Jr;[é'(t3)+5(t+3)]}*r€ct(f)

210 nedlo twv ouyvotntwy, o MZI Fourier tn¢ ouveALENg Ba avTLOTOLXEL OTO YIVOUEVO Twy MZ

Fourier Twv EMPEPOUC OPWV TNC:

Y(f)—ii{é(t) Ma(-3)+a t+3]}—d[r€ct ()]=

on [1+cos(6?rf)]-sinc(f)=sinc(f)+008(6ﬂ'f)'Sinc(f)

—
EAT/MNINAH22/HAE.41/2n O35/12.12.2020/N.Anuntoiou



(v)

H ouvaptnon petodopdc TOL CUOTHHATOC Elval n akdAoudn:

Y(f) _ [1+CDS(6ﬁ‘f‘)].sinc (f)
X(f) 2cos(3zf)sinc(f)

Kt emeldn oxveL otL
1+cos(67f)=2cos” (37zf)

TEAIKA EXOUUE:

N Y(f) 2cos’(3zf)-sinc(f) ‘
H(f)= X(f) B 2cos(37f)sinc( f) =cos(37)

EAAHNIKO
ANOCIKTO

m MANEMIZTHMIO
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@épa s 'E1/0405

() Na gbel to onua x(t) oto mEdlo  TOUL ovou  AouPavovroc vmoyny  OTL O
P nt £P b S W
netaoymnuationoc Fourier tou onquatog x(t) [X(f)] paiverol oto mopakdato oymua (Ymodeitn:
Na Dewprioete 0T To ofjpo x(t) TPOKHTTEL I T CUVEMEN EVOS TETPUYOVIKOD TOALOD LE TOV

£0UTO TOU).

X(f)
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(B) O petaoymuotionog Fourier X(f) mpoximter amd ™ cuvélln tov onuatog G(f) omemc
(POIVETOL KO GTO TOPOKATO Gy

X(f) G(f) * Gif)
1/a 1/a
1
—>
e e
-a a f -al2 a2 f -a/2 a2 f

H cuvapmman g(t) pe faon v Aoknon Adordmaong 2.4 tou hffiiov given 1 axdiovdn:
()= wf{_?sirlf‘(ﬂ.")
XpNOHOTOUHVTIS TNV 1O TNTA TS CUVERENC 1ayhEL

x(t)=glt)glt)=a-sinc’(at)
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